

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Назар

**Возраст:** 34

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.01.2024 13:38:21

**формирования заключения врача:** 06.01.2024 15:59:09

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/314853/answer/314863>



## Заключение врача

Добрый день! Прошло еще немного времени после операции, потому ощущения дискомфорта вполне могут наблюдаться, так же как и примесь крови в сперме. Жидкость тоже будет уходить медленно. Обычно осмотр рекомендуется через 1 месяц после операции. Если нет признаков активного воспалительного процесса (резкое увеличение и болезненность яичка, повышение температуры), то беспокоиться не о чем. Наблюдайтесь у своего уролога в планом порядке. Контрольное УЗИ через 3 месяца. Удачи.